



“空置三个月的房子终于租出去了”

租房市场节后开始回暖,房源充足价格平稳

“董山学区房来了,小城花园56平方米170万,2居室稀有好房。”“南苑国际52平方米158万,不占学籍楼层好。”“镇安,新七中双学区,舟宿云庭105平方米,250万,单价只要23800元/平方米。”……

元宵过后,外来务工人员、上班族陆续回城,基本都到岗了。近日,记者走访市区多家房屋中介机构,发现二手房买卖、房屋租赁市场开始升温。目前,年后房源充足,价格较为平稳,部分热门房源的租金略有上涨。

□金报记者 钟婷婷 文/摄



随着春节假期结束,房产中介业务逐渐回暖

比春节前好很多 比去年同期差不多

春节过后,记者朋友圈里的中介开始频繁发布房源信息,节后二手房市场行情如何?近日,记者走访了鄞州、海曙、镇海等地多家房产中介,看到大部分门店已经开门迎客。

“我们初七就开业了,天气不好客户来得少,但是电话咨询量还可以,年前大概两三天能接到一个电话,现在一天有两三个电话。不过跟去年春节过后相比,现在的行情还是比较淡的,那时候天天在外面带看,没有坐在办公室的时间。”甬旺房产门店的工作人员说。

在鄞州区董山小学附近的德佑中介门店,记者碰到了前来咨询的市民吴小姐。吴小姐新婚已有一年,目前住在潘火街道,虽然还没有孩子,但是已经开始未雨绸缪了。该门店工作人员表示,按照以往的情况,预计三四月份会迎来一波小高峰。

另外,记者了解到,镇海的二手房市场较为活跃。高先生在镇海庄市开了一家小中介,他近日正在忙着带看,他表示,这几天的成交量明显上升。“有节后返城置业的,也有为了镇海学区来买房的,还有可能是家里人催着结婚买房的。”高先生告诉记者,目前镇海区二手房的房价比较平稳。

租房市场迎来小高峰 房源充足价格平稳

元宵节过后,外来务工人员、上班族陆续回城,租房市场也迎来了一波小高峰。市民陶女士从外地旅游回来后,将挂在房屋租赁网的一套单身公寓修改了租金后重新挂了出去。“我那套房子从去年11月份开始就空置着,心想这么久一直

没人租也不是办法,就降价了200元。没想到当天就接到了不少中介和租客的电话,下午我就把房子租掉了。”陶女士说。

“租房的生意比买卖的好,最近主要就是做租房的。接下来会有更多的务工人员回来,年后跳槽的人也有租房需求,他们会在小公司附近寻觅房源。80%租客是上班族,还有20%是为了读书方便的。估计一个月后,这些家长来租房的会迎来小高峰。”位于镇安小学附近的一家房产中介张经理说。

记者在走访中了解到,因年前租房市场冷淡,空置在两三个月以上的房源比较多,年后房源充足。近日,看房、问房的租房者变多,其中,小户型房源最受租房者青睐。租金方面整体较为平稳。

重点城市租金环比微涨 长租房是2019年看点

诸葛找房发布的最新租金报告显示,20个重点城市2019年第7周月租金均价为43.53元/平方米,环比上涨0.15%。分城市看,一线城市平均月租金为82.19元/平方米,环比微涨0.05%。重点二线城市平均月租金为34.41元/平方米,环比上涨0.26%。20个城市租金春节后整体回暖态势显现。

2019年以来,住房租赁市场持续获得政策面较大力度支持,包括刺激住房租赁消费、利用集体建设用地建设租赁住房试点、完善住房市场和保障体系等。

“经过2018年的市场整顿,租赁市场目前较为稳定,预计2019年租赁市场发展稳中向好,规模继续扩大。同时,租赁市场监管力度不会减弱,租金税制度会更加完善。”诸葛找房首席分析师陈雷预计,2019年更多房企将加入长租房行业。长租公寓是房地产行业的一个发展方向,目前恢复到稳定发展阶段。

宁波口岸推行全港创卫

每年为口岸运营者节约1亿多元

本报讯(通讯员 朱樟国 夏建锋 记者 郑晓)2月21日至22日,2019年度全国海关卫生检疫工作会议在宁波召开。据会议消息,全港创卫释放利好,宁波所有对外开放口岸全面推行全港创卫和卫生检疫的一系列优惠便利措施,每年可为口岸运营者节约成本1亿多元,一线工作效率显著提高,交通工具登临检疫平均用时比原来缩短一半时间。

据了解,宁波成功创建全国首个

“全港创卫”示范城市,这块“金字招牌”提升了口岸营商环境。

“我们采用大数据分析、风险评估等措施,在确保口岸安全的前提下,采用了更加便捷的电讯检疫模式,可为每艘次船舶节约1个多小时的通关时间,目前入境船舶的电讯检疫平均比例已达到60%,入境集装箱船舶更是达到了80%。”北仑海关穿山办事处船管一科余智勇介绍说。

请你提意见,还有免费逛景点 东钱湖消保委招义工啦

本报讯(通讯员 钱公轩 记者 王冬晓)陶公岛、小普陀、下水湿地公园、南宋石刻……东钱湖旅游度假区风光秀美、景色宜人,被称为“宁波会客厅”。

在“3·15”国际消费者权益日到来之际,东钱湖消保委、东钱湖市监局、东钱湖旅湖局联合现代金报,面向社会招募8—10名体验义工,开展旅游消费体验活动。市民报名通过审查成功入选义工后,将于3月2日或3日免费游玩东钱湖部分景点,根

据实地体验对景区软硬件及旅游相关配套提出意见和建议。

报名方式:关注现代金报微信公众号(微信号:nbxjdb),发送“东钱湖+姓名+联系电话”即可报名,初审后会电话通知入围名单,未入围者恕不通知。



更多精彩请关注
金报官方微信

宁波银行专栏

宁波银行线上金:投资黄金的便捷产品

2019年1月31日,世界黄金协会发布的数据显示,受全球央行购金以及2018年下半年以来金条金币投资加速等因素驱动,全球黄金需求进一步增长。而对于普通投资者来说,零存整取、灵活投资和免费储存正成为黄金投资的新诉求。

在波动的市场环境中,目前国内主要的黄金投资形式各有利弊——实物黄金风险虽低,却不能生息,且个人买卖及保管较为不便;黄金投资理财产品投资门槛较高;黄金衍生品则是高收益、高风险型的投资。为满足投资者灵活多变的投资需求,选择创新型黄金投资产品正成为一种新趋势。

对于个人投资者来说,小额、灵活的投资方式有利于资产配置与风险应对。以宁波银行推出的积存金业务为例,投资者每次最低只需积存1克或人民币300元,就可以进行黄金交易,这是目前市场上资金门槛较低的积存金投资产品。该产品挂钩上海黄金交易所Au(T+D)合约价格,价格实时变动,在宁波银行提供的交易时间(以上海黄金交易所交易时间为准,一般为周一至周五9:00—11:30、13:30—15:30、20:00—23:30)内,客户可以选择合适的时机买入或赎回,赎回资金实时到账。此外,持有积存金份额的投资者,也可选择兑换宁波银行投资金、工艺金产品。值得一提的是,宁波银行积存金还提供多种档期的定期自动定投,客户可以自行选择投资间隔,定投计划设置成功后,系统自动按计划买入,逐步建仓,有

效均摊持仓成本。

据悉,相对其他黄金投资,宁波银行积存金产品交易成本较低,交易也很便捷,除了传统柜面交易,投资者还可通过宁波银行网上银行、手机银行和微信银行渠道轻松参与黄金投资。

在积存金业务之外,对于习惯购买金条投资的客户,宁波银行还有一款定存金产品值得考虑。定存金业务类似于定期存款,投资者以黄金资产为标的进行定存,到期后获得以人民币计的相应期限的利息,存期越长,收益率越高,投资者可对定存份额进行续存、赎回或实物金条提取。

目前,宁波银行的定存金业务投资门槛为10克黄金,定存期限可分为1个月、3个月、6个月、12个月,存期越长利率越高,目前1年期利率为2.1%。该业务支持定存与活期两种模式,通过定存金业务,投资者既可以获得银行提供的免费存储实物金条服务,又可以获得利息收益,建议投资者选择金价相对较低的时机买入,到提金时还可额外获得黄金定存利息收益。

风险提示:黄金具有保值属性,长期来看,是资产保值的投资选择之一,但中短期来看,金价可能受各种政策及突发事件影响,投资者需充分考虑价格波动风险。



基金一览

打造首只90后养老目标基金 工银养老2050自2月25日起发行

春节过后,养老目标基金再添新兵。工银瑞信日前发布公告,工银瑞信养老目标日期2050(FOF)(基金代码:006886)于2月25日正式发行。该基金是市场上发行的首只以2050年为退休目标日期的养老基金,也是继工银养老2035后,工银瑞信推出的第二只养老目标基金。有养老理财

意愿的投资者,届时可通过邮储银行、平安银行、天天基金等各大银行、第三方渠道及工银瑞信直销平台进行认购。

工银瑞信养老2050采用目标日期策略,致力于为2050年前后退休的人群或有类似风险偏好的投资者,提供养老投资一站式解决方案,也恰好弥补了此块市场空白。